

就业or创业,这是个问题

大学生自主创业应该注意些什么?在职场上生存又有什么诀窍呢?日前,在AIESEC南大等社团承办的Thinklead青年领导力峰会上,企业家畅所欲言,和大学生畅谈自主创业、职场发展话题。

职场生存:
先融入公司再去改变
关键词:融入 进取

陈建国当过兵,又转而进入了企业工作,从格力最基层做起,一步一个脚印,做到了现在格力电器合肥分公司总经理的职位。在他看来,大学生要在职场生存,首先要认同企业的文化,只有融入到企业文化中才能

进而去改变企业,实现企业和个人共同发展。

他以格力电器为例,格力电器要求员工多做事少说话,要做到“讷于言,敏于行”。大学生刚进入公司,前1~2年都要到基层去锻炼,了解企业的方方面面,这些对于新员工以后走上管理岗位都是有好处的。如果大学生太浮躁,可能坚持不到2年就离开了,而企业要求员工必须适应企业文化,融入它,才能用自己的聪明才智去提意见,进而去改变企业。

对于大学生就业,陈总有自己的真知灼见。他认为,大学生找工作不要谈公司规模,因为大公司的关系太多、领导太多,轮

不到你,你只有和新公司一起成长,才能实现自身的价值。其次是到了新公司要适应单位的文化,要经得住考验,对于前辈的指点要放下身段,虚心请教,因为如果你是金子你肯定会发光的,不要觉得自己怀才不遇。

创业之道:
人脉利于创业
关键词:人脉 趁早

“人脉就是钱脉,有朋友就会有钱。”南京华仔品牌创始人赵德华说,只要技术具备,能力到位,没有资金也可以融到资金,从这一点来说,人脉比钱脉重要。

“查看你的电话簿,有没有1000个号码,固定联系的人又

有多少?”天地会大学生求职俱乐部创始人兼总经理何加海说,自己在校期间曾在南京38所高校建立了自己38个自主创业团队,而每个团队共有10个人,渐渐又发展为每个团队有100个人。“你可以算算我的电话簿中会有多少个号码!”

“创业要趁早规划!”在赵德华看来,自主创业的定义可以归结为这五个词:调研、执行力、心态、技术和沟通。作为一名在校大学生,他认为大一时要先确定自己的专业定位,大二时要能确定自己的影响力,而大三时就要开始确定自己的专业能在哪里使用,从而选择自己未来的发展方向。 快报记者 张曦

周六,年度最后一场毕业生公益专场上演

12月26日(周六),南京市毕业生就业指导服务中心将在南京人才大厦三楼举办“毕业生公益专场招聘会”,这也是2009年的最后一场毕业生专场招聘会。

届时将有70多家单位现场招聘,预计提供就业岗位219个,需求人数600多人。此次参会单位主要有红星美凯龙集团、南京中科生物研究所有限公司、南京爱诺法赛木业制造有限公司、南京味千餐饮管理有限公司、南京中央金城仓储超市有限责任公司、南京瀚瑜船舶管理有限公司、南京曙光硅烷化工有限公司、南京澳亚贵金属制品有限公司、南京索电科技有限公司。

从目前登记的岗位需求情况看,计算机、化工、机械制造、电子信息等理工类的单位需求数仍居高不下,文秘、财会、广告设计和行政管理也较热门。

在举办现场招聘会的同时,市毕业生就业指导服务中心还专门在人才大厦三楼就业导航区域开设心理测评、创业辅导、就业手续办理等几方面的现场咨询服务,同时将举办就业指导公益讲座,本周的讲座题目是《工作中的成败细节》。给毕业生全面的指导,解决毕业生在求职中遇到的困难。

通讯员 李昊田
快报记者戴明夷

3G时代需要大量增值业务类人才

快报讯(通讯员 王娟 记者 张曦)2008年的此时,IT招聘市场正经历着最寒冷的冬天。一年后的今天,苦熬一年的IT人终于可以松口气了。根据数据显示,2009年11月前程无忧网站发布全国IT职位数为133869个,上涨幅度与上月相比又有所提升,达5%。经过将近一年的调整,目前的全国IT招聘市场需求

不仅恢复到金融危机之前的水平,甚至还超越了2008年的最高峰值。

从各个省市的IT职位需求走势来看,基本都保持着稳步上升的势头,民企/私营企业/非上市公司对IT人才需求量最大,达53676个;其次是外商独资企业,达25866个,其中以欧美独资企业居多。

随着3G时代的到来,3G

商用将为移动增值业务的发展开辟更广阔的空间。根据前程无忧数据库显示,2009年11月通信/电信运营、增值服务业招聘需求为10290个,占有IT职位需求量的8%。

业内人士认为,3G网络将不仅能够承载更加丰富的移动增值业务,而且将为手机电视等视讯业务提供更有力的支撑,移

动增值业务将步入多元化发展的新阶段,因此增值业务人才也成为3G行业重要人才之一:研发人才一直以来都大受追捧,尤其有项目管理经验人才最为抢手;另外,3G的兴衰最终将由消费者的需求决定,所以营销人员对产业的推动显得非常重要,目前此类人才也非常短缺,未来将成为行业人才需求的重点。

奥妙邀金陵儿童共绘“新年装”,征集爱心祝福送汶川



12月5日上午,由奥妙和北京华联共同举办的“爱心新年装”洗“迎中国红”爱心捐赠汶川儿童的活动登陆六朝古都—南京。此次活动于10月底在北京正式启动,并计划在全国9个城市陆续展开,继兰州、大连、合肥等城市的成功举办后,南京成为此次爱心之旅的第五站。当日,近五百名南京市民一起参与了本次活动,现场涌起了一片爱心风潮。

金陵儿童齐挥笔
共绘佳作送祝福

本次爱心捐赠活动由知名洗化

品牌奥妙和北京华联共同举办,将面向10个城市的小朋友征集“爱心新年装”胸前图案的设计,并评选“十佳”设计印在“新年装”上,于2010年年初将“新年装”作为新年礼物送到汶川小朋友手中。同时,在活动期间,奥妙会将产品销售金额的一部分用于“新年装”的制作,让更多人都有机会奉献爱心、参与公益。

整个活动场地采用鲜艳的红色作为主色调,充满温馨与爱意,热火朝天的活动现场吸引了众多路人驻足询问。一位家长在现场表示:“此次活动可以通过购买奥妙

产品,让我家孩子为汶川小朋友设计新年装,献出自己的爱心,我认为非常有意义,这样能让孩子从小有机会参与公益活动,学会分享、懂得关爱。”

奥妙携手北京华联
成功传递爱心接力棒

现场陆续有50多名小朋友参与绘画,为送给汶川儿童的“新年装”设计胸前的图案。孩子们一边勾画自己的图案,一边根据父母的指导完善作品。在反复的思考后,一幅幅生动的画面很快展现在大家面前。当捧着完成的“新年装”

胸前设计图案给现场的工作人员时,孩子们还仔细地地向他们介绍自己设计图案的含义,“你看,这是天使,我希望天使能够降临汶川,保护那里的小朋友,让他们也能和我们一样开开心心的上学去。”参与的儿童大多是三、四年级的小学生,简单的线条、丰富的色彩表达出了孩子们最真挚的祝福。最终奥妙品牌将联合北京华联及汶川县教育局,三方共同评定出“十佳”作品,并于一月初在北京华联70多家门店统一展示。

据悉,此次奥妙的“爱心之旅”将持续到2010年3月。

上海交通大学 系出名校 值得信赖 昂立新日语 ONLY EDUCATION 昂立教育

2009上海交大昂立日语年会(全国大巡讲)南京站

与名师面对面 抽取千元大奖 到场就有精美礼品 现场报名优惠更多!

举办时间:南京:12月27日下午1:30 地点:南京市中山东路90号浦发银行3楼会议厅(新街口新华书店对面)

寒假班2010年1月25日全面开班,报名越早,优惠越多!
现在报名就有机会获得上海世博会门票、精美乐扣杯、全套教材及光碟!

学日语到昂立 签约保过一步到位!

南京总校:025-83721378 83721398 地址:中山南路98号天安国际大厦9/F(大洋百货后翼) www.onlyjp.cn

暨南大学 JINAN UNIVERSITY

热烈祝贺暨南大学华东教育中心总部落户南京 百年侨校首府再回发源地

联手美国著名学府,开拓国际视野 建立高端人脉资源,提高交友平台

温馨提示:暨南大学校友会迁至本中心办公室,热情欢迎广大校友光临

聘 招生副主任一名 报名咨询:025-86816032 86816031 18951706259 地址:南京长江路188号德基大厦7楼C座